



# РУСЬ

## РФЕСТГС

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И АДМИНИСТРАЦИИ РЕФТИНСКОЙ ГРЭС

Газета выходит с 10 апреля 1987 г.

№ 15 (157)

ПЯТНИЦА, 13 апреля 1990 года

Цена 1 коп.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Читайте

в номере:

- ◆ КОЛЛЕКТИВ ГРЭС ПРИНЯЛ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА
- ◆ ГОВОРИТ ДЕЛЕГАТ ОБЛАСТНОЙ ПАРТКОНФЕРЕНЦИИ
- ◆ ПЛОХОЕ ТОПЛИВО — ПРИЧИНА УБЫТКОВ ПРЕДПРИЯТИЯ ЭНЕРГЕТИКИ
- ◆ ИЗ ПОСТЫ

### Социалистические обязательства

Рефтинской ГРЭС на 1990 год, утвержденные на конференции трудового коллектива 2 апреля.

В целях дальнейшего гашения и повышения надежности работы энергооборудования, улучшения окраин окружающей среды осуществлять мероприятия с экономическим эффектом в 310,0 тыс. рублей, в том числе реконструкцию блочной обессылающей установки и перевод энергоблока № 3 на кислородно-аммиачный режим. Экономический эффект — 24,5 тыс. руб. Срок — II квартал;

— наладку и освоение импульсных источников питания на одном корпусе энергоблока № 1. Экономический эффект — 37,3 тыс. руб. Срок — II квартал;

— монтаж, наладку и освоение тонзометрических вагонных весов № 1 «А» с введением программы машинной обработки результатов взвешивания. Срок — IV квартал;

— реконструкцию поверхности нагрева на коллах № 39; конвективных пароперегревателей I, II ступеней на корпусе № 1 «А». Экономический эффект — 139,5 тыс. руб. Срок — IV квартал;

— ввод в работу крана над электрофильтрами энергоблоков № 7, 8, для проведения реконструкции электрофильтров. Срок — IV квартал.

За счет повышения надежности и экономичности работы энергооборудования, соблюдения технологической дисциплины;

— обеспечить несение рабочей мощности на 50 МВт выше расчетно-номинальной величины;

— снизить фактический удельный расход топлива на отпущенную эд. энер-

расход эд. энергии на собственные нужды от норм активно — расчетного снизить на 0,08 %, получить экономию 20 млн. кВт. ч.

Сократить простой железнодорожных вагонов против действующих норм на 100 тысяч вагоночасов.

Получить годовой экономический эффект от внедрения предложенных в сумме 305 тыс. рублей.

Произвести в подсобном хозяйстве 130 тонн овощей и 70 тонн свинины (в живом весе).

Освоить подрядным способом выделенные средства на расширение комплекса по откорму свиней, в том числе во II квартале ввести в эксплуатацию санпропускник.

В пределах выделенных средств начать окультуривание лесных угодий под пашню.

Обеспечить ввод в эксплуатацию объектов, предусмотренных планом 1990 г., в том числе в IV квартале — спортзал.

Силами цехов станции продолжить работы по спортивному ядру стадиона.

Оказать помощь подшефному совхозу в подготовке техники, в уборке урожая.

Каждому работнику электростанции отработать на объектах соцкультбыта поселка не менее 8 часов.

На отпущенную эд. энер-

◆ 22 АПРЕЛЯ — ПОВТОРНЫЕ ВЫБОРЫ

### СООБЩЕНИЕ

городской избирательной комиссии о кандидатах в депутаты горсовета, баллотирующихся в поселке Рефтинском:

Округ № 132. ГАДЮКОВ АЛЕКСАНДР АЛЕКСАНДРОВИЧ, 1952 года рождения, беспартийный, мастер объединенного ремонтного участка «Свердловэнергомонтаж», г. Асбест, п. Рефтинский, ул. Молодежная, 23, кв. 154.

Округ № 138: СОКОЛОВА ЕЛЕНА АЛЕКСАНДРОВНА, 1951 года рождения, член КПСС, птичница бройлерного цеха птицефабрики «Рефтинская», г. Асбест, пос. Рефтинский, ул. Молодежная, 15, кв. 63.

СОРОЧАН АЛЕКСАНДР НИКОЛАЕВИЧ, 1964 года рожде-

ния, член КПСС, секретарь комитета ВЛКСМ Рефтинской ГРЭС, г. Асбест, пос. Рефтинский, ул. Юбилейная, 18, кв. 97.

◆ ЗАМЕТКИ С XXVI ОБЛАСТНОЙ ПАРТКОНФЕРЕНЦИИ

◆ 22 АПРЕЛЯ — ПОВТОРНЫЕ ВЫБОРЫ

### В контакте с аудиторией

Завершила свою работу XXVI областная партконференция. Она была необычна и по принципам ее вызвавшим — отставка первого секретаря обкома — и по характеру работы, и по тому, что делегаты конференции избрались в первых парторганизациях.

Первоначальная повестка дня была изменена. Добавились пункты: «О функциях и структуре областного, городских и районных комитетов РСФСР», «О коммунистической партии РСФСР», «Об имуществе, источниках дохода и бюджета облпарторганизации».

Выборы первого секретаря обкома КПСС также произвели впечатление. А. П. Гусев предложил баллотироваться на пост первого секретаря вечером

6 апреля первые секретари горкомов и райкомов области. Официально это предложение было сформулировано делегатом Артемьевской парторганизацией.

Разгорелись дебаты по регламенту работы, о чём раньше никто не задумывался. Первый впечатлени

люди собирались неравнодушные. Это подтвердилось и в ходе дальнейшей работы, одна отставала от принципов старых подходов к партийной работе, другие старались внести в нее новизну.

Но большинство стояло на позициях отрицательной оценки работы «старого» состава обкома. Это проявилось в ходе выступлений по отчетному докладу, который сделал второй секретарь обкома В. М. Манюхин. Критики хватило бы еще на один обком, а вот конструктивных предложений набралось немало.

Было предложение и об исключении т. Бобыкина из рядов КПСС, а также о том, что обком слишком часто брал «под козырек» перед ЦК, и об аппаратном

стиле работы, улучшениях в кадровой политике. Большинство выступающих давали оценку «неудовлетворительной» работе обкома КПСС.

В областной парторганизации ясно наметилось левое крыло. Это сторонники движения «Демократическая платформа КПСС», основные положения которого были изложены в газете «На смену!» 06.03.90 г.

Лидеры отличались активностью и в период заседаний, и в перерывах между ними. По отдельным позициям «Платформы», по методам ее работы вывод один: то, что на них накоплено конструктивного, партийные комитеты должны брать на вооружение. Не будет такой консолидации левое крыло может сформироваться в отдельную партию, члены с собой то положительное, что КПСС могла бы использовать в своей работе. Идея консолидации оформилась у меня как одно из требований к будущему первому секретарю обкома.

То демократическое начало в конференции, которое было заложено при формировании корпоруса делегатов, до конца выдержать не удалось. То, что первого секретаря обкома избрали на конференции, это в по-

### СУХАРЕВ ЮРИЙ МИХАЙЛОВИЧ

кандидат в народные депутаты Рефтинского поселкового Совета народных депутатов по избирательному округу № 20 (ул. Юбилейная, дом № 18, 21, 22).

Родился в 1956 году в г. Шумиха Курганской области, русский. В 1975 году окончил Свердловский электротехнический инженер в армии. С 1975 по 1977 г. служил в армии. С 1978 по 1980 г. работал инженером в РЭУ «Свердловэнерготех».

С 1980 по 1986 г. работал инженером в РБФ, завода ГЗБИ, рыбхозяйства — в первую очередь для жителей поселка.

Увеличение дотаций учреждениям культуры на возрождение культуры пекоммерческой (народная музыка и т. п.).

— Духовное возрождение. Я намерен содействовать беззащитность граждан перед прокурором сферы обслуживания (задача новых Советов).

— Продукцию предприятия поселка (РБФ, завода ГЗБИ, рыбхозяйства) — в первую очередь для жителей поселка.

— Увеличение дотаций учреждениям культуры на возрождение культуры пекоммерческой (народная музыка и т. п.).

— Реальная помощь садоводческим кооперативам, индивидуальным застройщикам, животноводческому товариществу — всем, кто стремится своими руками обеспечить свою жизнь.

— Кабельное телевидение с качественным приемом двух программ ЦТ, с возможностью приема местной (комерческой) программы.

— Увеличение числа квартирных телефонов до плотности 50 телефонов на 100 единиц (в настоящее время в поселке плотность 33 телефона на 100 семей) за счет увеличения емкости АТС и линий сооружений.

— Полноавтоматическая междугородняя связь (телефония), для абонентов поселка.

### ГОРНИЦА ЦЕХА

30 марта в химическом цехе состоялось пустыне, но впечатляющее событие: открытие красного уголка.

Про старый красный уголок нечего и говорить. Тесно там было, никаного удобства. А ведь мероприятие такое провести, или просто отдохнуть не очень-то приятно в плохих условиях.

И вот работники химцеха в начале нынешнего года решили: если расширить существующее помещение красного уголка за счет соседнего, где размещалась лаборатория масел и топлива, и подсобному его оформить, то будет у нас своя горница цеха. Это решение поддержал и начальник цеха М. П. Вострецов, которому хотелось внести в красный уголок оттенок новизны. К делу подключились и партийная, профсоюзная,

В. ЗВЕРЕВ, председатель профкома химцеха.



На снимке: выступает одна из участниц вечера. Фото А. САЗОНОВА.

На снимке: выступает одна из участниц вечера. Фото А. САЗОНОВА.

На снимке: выступает одна из участниц вечера. Фото А. САЗОНОВА.

## • ЭКОЛОГИЯ И МЫ

# Вместо угля — пустая порода

Газета «Социалистическая индустрия» 24 ноября 1989 года опубликовала статью «Спасет ли природу концерн?». Речь в ней шла о наиболее рациональном использовании экибастузского угля и связанных с этим вопросах экологии. Эта тема по-прежнему весьма злободневна.